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In connection with preparing to submit its license renewal application, Licensee found
that in limited instances certain documents were uploaded or were not loaded timely into the
local public inspection file, including:

e 4Q 2014 Issues and Programs list was uploaded on March 24, 2015.

Licensee also determined that in certain instances, records related to the commercial
limits in children’s programs were not timely uploaded to the local public inspection file due to
internal miscommunication. To Licensee’s knowledge, a) in most if not all cases, the
certifications were prepared contemporaneously with the associated Children’s TV reports and
were retained at the station, and b) Licensee has complied with the limits on commercial
matter as set forth in 47 CFR Section 73.670 and the Commission’s commercial limit policies
related to host selling and program-length commercials.

Licensee regrets the unintended error, and Licensee’s staff is working quickly to gather
and upload the referenced material where available into the local public inspection file. In
addition, where applicable, Licensee is working to upload any public file documents that may
have been omitted or that otherwise require updating.

Political File

Some documents in the station’s political file were not uploaded in a timely manner as
set forth in 47 C.F.R. §§73.3526 and 73.1943 of the FCC’s rules. In addition, while the licensee
has made diligent efforts, in certain situations, some information required under the rules was
omitted. Licensee takes its obligations very seriously and is implementing further procedures to
remind the responsible station employees of the FCC’s requirements. By these procedures,
Licensee seeks to assure that required documentation will contain all appropriate information
and will be placed in the online public file in a timely manner.

Licensee is an affiliate of QueenB Radio Wisconsin, Inc. (“QBRW”). On February 26,
2021, the Media Bureau of the Federal Communications Commission (the "Bureau") and
entered into a Consent Decree with QBRW for the purpose of terminating the Bureau’s
investigation into QBRW's compliance with Section 315(e)(3) of the Communications Act of
1934, as amended, and Section 73.1943(c) of the Commission’s rules, relating to the
maintenance of online political files. See File No. POL-020121-269239 (DA 21- 239). To
resolve the matter, QBRW agreed to implement a comprehensive Compliance Plan with
respect to future compliance with Section 315(e)(3) and Section 73.1943(c).
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